

Posudek bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta : Vít Bobek

Název práce : Ošetrovatelská péče o pacienta po transplantaci Langerhansových ostrůvků

Vedoucí práce : Mgr. Jana Heřmanová

Odborný konzultant : Doc. MUDr. František Saudek, DrSc

Obor zaměření práce : Diabetologie

Studijní obor : Zdravotní vědy

Studijní program : Ošetrovatelství

Forma studia : Kombinovaná

Hodnocení práce

Cíl práce:	splněn	splněn s výhradami	nesplněn	
Klinická část Uchazeč zvolil zajímavý případ pacienta s dlouho trvajícím diabetem, který podstoupil zatím poměrně ojedinělý způsob léčby. Měl tak příležitost hodnotit ošetrovatelský přístup k na jedné straně poměrně častému onemocnění s dlouhodobým průběhem a zároveň na druhé straně sledovat ošetrovatelské metody při využití moderního a technicky náročného postupu. Jakožto člen týmu, který se zabývá transplantací Langerhansových ostrůvků, vycházel při tom z vlastního pozorování a praxe. Úvodní část obsahuje výstižný teoretický úvod k problematice diabetu 1. typu včetně ošetrovatelských možností. V další části přibližuje již více specifickou problematiku transplantační léčby diabetu s analýzou ošetrovatelských požadavků. V další části pak přechází ke konkrétnímu případu, který je z hlediska ošetrovatelského pohledu popsán uceleně a výstižně. Práce dokládá, že uchazeč je schopen správně analyzovat klinickou situaci a pohlížet na ni z hlediska širšího kontextu dlouhodobého onemocnění. S použitím samostatného studia citované literatury i postřehů z vlastní praxe je schopen zajímavým způsobem prezentovat celý případ a vystihnout podstatné fakta a doporučení, která jsou významná z hlediska ošetrovatelské péče.				
Stylistická úroveň	<input type="checkbox"/>	2	3	4
Formální úroveň	<input type="checkbox"/>	2	3	4
Samostatnost při práci	<input type="checkbox"/>	2	3	4
Práce je k obhajobě	doporučena		nedoporučena	

Slovní hodnocení práce:

Jedná se o samostatně zpracovanou výstižnou a formálně dobře podanou práci. Doporučuji její postoupení k obhajobě titulu bakalář.

Otázky k obhajobě:

Transplantace Langerhansových ostrůvků je zatím poměrně ojedinělý léčebný výkon vyhrazený pro úzkou skupinu pacientů. Jaké další léčebné postupy by měly být využity před tím, než je stanovena indikace transplantační léčby diabetu?

V čem spatřuje uchazeč hlavní rozdíly v ošetrovatelské péči u pacienta po orgánové transplantaci pankreatu a po transplantaci izolovaných ostrůvků?

Jaký význam přisuzuje uchazeč ošetrovatelské péči při přípravě pacienta léčeného transplantací na ambulantní léčbu?

Hodnocení obhajoby:

Celkové hodnocení :

6. 4. 2010



Datum

podpis odborníka z praxe

podpis vedoucího práce

MUDr. František Sundeck, DrSc
primárně Kliniky diabetologie
Centrum diabetologie